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— Corrége —
—— Mairie de Beynat Tél. : 055585 50 25 Le lundi de 14h00 & 17h00
E— Le Bourg Fax : 0555859181 Du mardi au vendredi de 8h30 a 12h00 et de 14h00 a 17h00
E— 19190 Bey'nat mairie-de-beynat@wanadoo.fr Le samedi de 8h30 a 12h00






Chaufferie bois : contrat prestation évacuation et valorisation des déchets verts – rachat du bois pour l’alimenter 

Monsieur le Maire rappelle que la chaufferie qui alimente le réseau chaleur est approvisionnée en broyat de classe A SSD (sortie Statut Déchet) de granulométrie P45. Depuis le 1er octobre 2021, un contrat d’approvisionnement en bois et d’évacuation des déchets a été conclu avec l’entreprise PONTY COMPOST environnement, domiciliée à Monceau sur Dordogne. Cette entreprise propose deux prestations supplémentaires dans le cadre du recyclage des déchets verts à savoir : 

- évacuation et valorisation des déchets verts, rachat de bois pour alimenter la chaufferie : ces bois transformés en plaquettes permettront d’alimenter la chaufferie de la commune

- élagage, évacuation et valorisation du bois.

Monsieur le Maire rappelle qu’un point d’apport volontaires des déchets verts avait été ouvert à Espont durant la période COVID. Tous les végétaux qui y ont été déposés seront récupérés par cette entreprise, seront broyés et viendront alimenter notre chaufferie. 
Il rappelle que ce dépôt n’est plus ouvert aux particuliers. 
section de Puy de Noix - bail commercial carrières de Chargeanie
Un bail commercial est passé entre la section de Puy de Noix et la société ART BLOC qui exploite le site de la carrière de Chargeanie, à compter du 27 décembre 2021, pour une durée de 9 années.

Un loyer mensuel de 600 € HT soit 720 € TTC est appliqué.

Miel : couverture terrains de tennis et installation d’ombrières sur le parking du site
La commune de Beynat est engagée dans une démarche de promotion des énergies renouvelables. 
Monsieur le Maire expose qu’il a été sollicité par la société ENOVA ENERGIE, située au 10 place de la Joliette, Les Docks, Atrium 10.2, 13 002 Marseilles, spécialisée dans le domaine des énergies renouvelables et en particulier, dans le domaine de la production d’électricité à partir de l’énergie radiative du soleil. Cette société propose l’implantation d’une construction intégrant une centrale photovoltaïque composée de panneaux solaires en surplombs des terrains de tennis, sur la parcelle AR 157 soit 37040 m² et la construction d’une centrale photovoltaïque au moyen d’ombrières composées de panneaux solaires en surplombs de certaines zones d’un parking du lac de Miel, sur les parcelles AR 135, 49, 223, 48, 46 et 224 soit 47 260 m² au lieu-dit Lac de Miel, sur la commune de Beynat.

Monsieur le Maire précise qu’une attention particulière sera portée sur l’intégration paysagère de cette structure à proximité du site du Lac de Miel et que cette société développe et construit des projets dans le respect de l’environnement.

Ce projet est à l’étude.
Finances communales : 

Comptes administratifs 2021 : 

- budget commune : 

Les dépenses d’investissement de l’année 2021 sont arrêtées à la somme de 667 739.97 € et les recettes à la somme de 805 144.76 € soit un excédent de 137 404.79 auquel s’ajoute un déficit antérieur de 253 813.52 €. Avec les restes à réaliser le besoin de financement est de 488 888.45 €.

Les dépenses de fonctionnement de l’année 2021 sont arrêtées à la somme de 1 307 846.94 € et les recettes à la somme de 1 590 777.17 € soit un excédent de 282 930.23 auquel s’ajoute un excédent de fonctionnement reporté pour 466 562.51 € soit un total de 749 492.74 €. Cette somme sera affectée à l’autofinancement des investissements 2022 pour 488 88.45 € et 260 604.29 € seront reportés à la section de fonctionnement du budget primitif 2022.
- budget assainissement : 

Section de fonctionnement : 


Dépenses : 108 243.10 €


Recettes : 128 939.75 €


Soit un solde d’exécution de 20 696.65 €

Section d’investissement : 


Dépenses : 124 547.98 €


Recettes : 74 600.82 €

Compte tenu des reports de l’exercice 2020 et des restes à réaliser, le compte administratif 2021 du budget assainissement présente un solde excédentaire de 25 678.58 €.

- budget Miel Centre Touristique : 

Section de fonctionnement : 


Dépenses : 25 947.72 €


Recettes : 33 208.86 €


Soit un solde d’exécution de 7 261.14 €

Section d’investissement : 


Dépenses : 15 646.06 €


Recettes : 3 920.76 €

Compte tenu des reports de l’exercice 2020 et des restes à réaliser, le compte administratif 2021 du budget Miel Centre Touristique présente un solde excédentaire de 17 975.18 €.

- budget réseau chaleur

Section de fonctionnement : 


Dépenses : 22 269.39 €


Recettes : 28 634.08 €


Soit un solde d’exécution de 6 364.69 €

Section d’investissement : 


Dépenses : 1 210 847.55 €


Recettes : 1 261 001.88 €

Compte tenu des reports de l’exercice 2020 et des restes à réaliser, le compte administratif 2021 du budget Miel Centre Touristique présente un solde excédentaire de 6 049.69 €.
- budget lotissement d’Espagnagol

Tous les lots de ce lotissement ont trouvé preneur. 

Toutes les opérations comptables ainsi que le reversement de l’excédent au budget principal de la commune ont été réalisés au cours de l’exercice budgétaire 2021. 

Le budget lotissement d’Espagnagol est clôturé.

achat matériel illuminations de Noël 
Le contrat de location des diverses illuminations de Noël est arrivé à échéance 31 12 2021.

Le conseil municipal accepte la proposition de rachat proposée par la société SAS TECHNIC INDUSTRIES DECOLUM pour la somme de 194.65 € HT- 233.58 € TTC.
Monsieur le Maire précise que les guirlandes sont vieillissantes et que des dysfonctionnements sont observés sur celles qui permettent les traversées de rues. Il sera peut-être nécessaire d’envisager leur remplacement par une nouvelle location.
Aide d’urgence aux victimes de la crise sanitaire en Ukraine 
Christine CARBONNEIL précise que diverses actions sont ouvertes en faveur des réfugiés ukrainiens : - Les logements pouvant accueillir les réfugiés ont été recensés par les services de la Préfecture. A Beynat, Corrèze Habitat pourrait mettre à disposition un logement T3. – 1 lien est accessible pour les administrés qui ont des possibilités d’accueil à proposer – La communauté de communes du Midi Corrézien a mis en place, en collaboration avec les collectivités, des points d’apport volontaires de dons à Meyssac, Nonard et Beynat. La protection civile a établi une liste des besoins qu’il convient de respecter. Des permanences tenues par Danielle CLAVEL et Christelle CANTALOUBE sont organisées en mairie de Beynat pour récupérer les dons. Le don de mobilier n’est pas accepté dans un premier temps mais pourra l’être si la commune accueille et loge des réfugiés. Les organismes humanitaires priorisent plutôt les dons financiers afin d’intervenir aux plus près des réfugiés.
Le ministère de l’Europe et des affaires étrangères ont activé le FACECO. Par ce biais, les fonds collectés sont reversés directement à des organismes humanitaires qui interviennent sur place auprès des réfugiés. Il est important que notre collectivité participe à l’élan de solidarité vis à vis des ukrainiens par le versement d’une somme à ce fonds. Le Conseil Municipal décide le versement de la somme de 2000 €.
Danielle CLAVEL précise que la collecte à Beynat a bien commencé. Des bénévoles seront nécessaires pour le tri ultérieur.

Monsieur le Maire précise que Monsieur Loïc LARTIGUE qui a fait acquisition d’un bien sur la RD 921 (ancienne maison BONNEL) se prose de mettre à disposition des garages pour le stockage des dons. Le stationnement au droit de ce local permettra une meilleure manutention. Une fois la porte renforcée, du mobilier pourra même y être stocké.
Approbation du rapport annuel prix et qualité du service public d’assainissement collectif 2021
Le rapport 2021 est approuvé à l’unanimité.



CR Presse : réunion du Conseil Municipal du 15 mars 2022














